

## ZÁZNAM O PRŮBĚHU OBHAJOBY

### DIPLOMOVÁ PRÁCE

<b>Název práce:</b>	Proměna dělby domácí práce v českých domácnostech v letech 2002 až 2012
<b>Jazyk práce:</b>	čeština
<b>Student:</b>	Miloslav Drábik
<b>Fakulta:</b>	Filozofická fakulta
<b>Studijní program:</b>	Sociologie
<b>Studijní obor:</b>	Sociologie
<b>Obor práce:</b>	Sociologie
<b>Vedoucí / školitel:</b>	doc. PhDr. Hamplová Dana, Ph.D.
<b>Oponent(i):</b>	PhDr. Sedláčková Markéta, Ph.D.
<b>Předseda komise:</b>	
<b>Členové komise:</b>	
<b>Datum obhajoby:</b>	29.01.2016
<b>Průběh obhajoby:</b>	<p>Předseda komise zahájil obhajobu a vyzval diplomanta k úvodnímu slovu. Diplomant představil téma své práce a její východiska, použitá data a metody, hypotézy a očekávané výsledky, které následně srovnal s vlastními výsledky. Následně shrnul závěry z výsledků vyplývající i předpoklady ohledně faktorů vedoucích k stávajícímu rozdělení mužských a ženských rolí s ohledem na rozdělení domácích prací.</p> <p>Vedoucí práce v krátkosti shrnula kladný posudek - práce splňuje nároky odborného analytického textu. Práce je podle vedoucí práce vhodná k publikaci v podobě odborného článku. Předseda komise shrnul posudek oponentky, která rovněž práci hodnotí kladně.</p> <p>Diplomant nejprve odpověděl na dotaz doc. Hamplové, která poukázala na možnost vlivu manželské homogamie na větší podíl mužů s vyšším socio-ekonomickým statutem, kteří se více podílí na domácích pracích. Dále reagoval na podnět ze strany oponentky, která vznesla otázku spravedlnosti rozdělení domácích prací a jejího vnímání. Poslední otázka z posudku oponentky se týkala vlivu trendu najímat placenou sílu na domácí práce. Diplomant odpověděl, že žádný větší posun v této oblasti nezaznamenal.</p> <p>Předseda komise zahájil otevřenou debatu otázkou, zda by nebylo přínosné srovnat vzorec rozdělení práce s celkovým časem prací stráveným. Otázka sloužila spíše jako podnět k budoucímu rozpracování tématu. Dr. Vinopal ještě komentoval graf mapující rozdíly v práci a jejím vnímání opačným pohlavím. Doc. Hamplová ještě připomněla možnost publikace práce.</p>
<b>Výsledek obhajoby:</b>	Výborně

---